

Природа предоставляет нам неисчерпаемое число вариантов для креатива и полёта фантазии. На первый взгляд, кажется, что трудно создать что-нибудь красивое из обычных кабачков или огурцов с грядки, но это лишь вначале...! В нашем детском саду проведение совместных выставок является традицией. Организуя их, педагоги приглашают родителей к участию в жизни детского сада. В первые дни августа была организована выставка «Лучшая поделка из овощей и фруктов». Более 30 овощных чудес природы представлены на выставке. Это и отдельные авторские работы, и совместные композиции детей и взрослых. Все овощные чудо-экспонаты- незабываемые архитектурные ансамбли, которые удивляют оригинальностью идеи, мастерством исполнения. Чего только на выставке нет! И забавные котики, которых сделала семья Оськиных.

А вот и быстрые самолеты с паровозиками из кабачков, их смастерили папы с детьми семей Акобян Нарэ и Колотян Милены.

Совсем рядом расположилась дружная компания пингвинов из баклажанов. Автор этой работы семья Столпецкой Вари. Отряд гусениц из яблок и винограда придумали и воплотили в жизнь Манукян Нарек, Вохминцев Костя, Милова Катя, Щелокова Маша. Вызывают улыбки забавное семейство лягушек из огурцов и перцев, очаровательные зайцы и степенные черепахи из капусты и многое другое. Выставка будет работать до середины августа.

По результатам выставки всем участникам будут вручены благодарственные письма. Вручение наград запланировано на 24 августа.







